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Таким чином, майбутнє органічних грибів у біотехнології 
виглядає дуже перспективно. Очікується, що наукові дослі-
дження відкриють нові можливості для їх застосування у медич-
ній, харчовій, екологічній та промисловій сферах, сприяючи 
сталому розвитку і поліпшенню якості життя. 
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Рослинне молоко – це рідкі продукти, отримані шляхом 
екстракції або переробки рослинних компонентів, які служать 
альтернативою коров’ячому молоку. Основні види рослинного 
молока включають: мигдальне молоко, що виробляється з меле-
ного мигдалю, має м’який смак і низький вміст калорій; соєве 
молоко виготовляється із сої, яка є джерелом білка та має 
схожий склад з коров’ячим молоком, із вівса виробляється 
вівсяне молоко, що має м’який смак і кремову текстуру; коко-
сове молоко має насичений аромат і високу жирність. Кожен 
вид рослинного молока має свої унікальні смакові якості та 
поживні характеристики, що робить їх популярними у різних 
категоріях споживачів. 

Основні переваги рослинного молока перед коров’ячим 
полягають у його більшій доступності для людей з лактозною 
непереносимістю, алергією на молочні білки або веганським 
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способом життя. Рослинне молоко не містить лактози та холес-
терину, має нижчий вміст насичених жирів і калорій, що робить 
його корисним для тих, хто прагне контролювати вагу або 
рівень холестерину. Крім того, воно часто збагачене вітамінами 
та мінералами, такими як кальцій і вітамін D, що робить його 
хорошою альтернативою для людей, які не споживають молочні 
продукти. Рослинне молоко також може мати різноманітні сма-
ки та текстури, що дозволяє задовольняти різні гастрономічні 
вподобання [1]. 

Для виробництва рослинного молока використовуються 
кілька основних технологічних процесів, серед яких екстракція, 
гомогенізація, пастеризація та додавання збагачувальних 
компонентів. 

Екстракція є першим етапом виробництва, на якому рослинна 
сировина, така як соя, мигдаль чи овес, замочуються у воді для 
розм’якшення. Потім ці матеріали подрібнюються, і з отриманої 
маси за допомогою води або іншої рідини виділяються корисні 
компоненти – білки, жири та вуглеводи. Процес екстракції може 
бути механічним або ферментаційним, залежно від типу 
продукту та технології. 

Процес гомогенізації відбувається наступним чином: отри-
мане рослинне молоко піддається високому тиску для рівномір-
ного розподілу жирових частинок по всьому об’єму рідини. 
Процес дозволяє уникнути осадження жирів на поверхні та 
забезпечує однорідну текстуру молока, що покращує його 
смакові та естетичні характеристики. 

Важливим етапом є пастеризація, цей етап включає коротко-
часне нагрівання молока до високих температур (до 90–95 °C), 
що дозволяє знищити мікроорганізми та продовжити термін 
зберігання продукту. Пастеризація також зберігає поживні влас-
тивості рослинного молока та забезпечує його безпеку для 
споживання [3]. 

На останньому етапі в рослинне молоко можуть додаватися 
вітаміни (D, B12), кальцій, мінерали та ароматизатори для поліп-
шення його харчової цінності та смаку. Це дозволяє рослинному 
молоку стати більш схожим на коров’яче молоко за вмістом 
поживних речовин, а також підвищує його привабливість для 
споживачів. 

Завдяки цим технологіям, рослинне молоко набуває високої 
якості, безпечне для споживання та має довший термін збе-
рігання. 
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Рослинне молоко значно впливає на ринок харчової промис-
ловості, стаючи однією з найпопулярніших альтернатив тради-
ційному молоку. За останні роки спостерігається суттєве зрос-
тання попиту на цей продукт, що обумовлено глобальними 
тенденціями здорового харчування, зменшенням вживання 
продуктів тваринного походження та зростанням інтересу до 
екологічно чистих і сталих продуктів. 

Рослинне молоко набуває популярності та серед ширшої 
аудиторії завдяки своїм здоровим властивостям, низькому вміс-
ту калорій, холестерину та насичених жирів. У зв’язку з цим 
багато виробників почали додавати вітаміни, кальцій та інші 
корисні компоненти до рослинного молока, роблячи його ще 
більш привабливим для людей, які прагнуть покращити своє 
харчування [4]. 

Перспективи розвитку ринку рослинного молока виглядають 
дуже позитивно. Очікується, що попит на цей продукт продов-
жить зростати завдяки підвищенню обізнаності споживачів про 
здорове харчування та екологічні питання, а також зростанню 
підтримки з боку великих ритейлерів, які почали пропонувати 
ширший асортимент рослинного молока на своїх полицях. Крім 
того, розвиток технологій виробництва та зниження вартості 
інгредієнтів сприятимуть зниженню цін, що зробить рослинне 
молоко ще доступнішим для широких верств населення [2]. 

Загалом, рослинне молоко вже є важливою частиною харчо-
вої промисловості, і його популярність, ймовірно, буде продов-
жувати зростати, створюючи нові можливості для виробників та 
сприяючи розвитку індустрії здорового харчування. 
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